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      27 ноября 2014 года

г. Москва
ПОВЕСТКА:

I. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении следующих юридических лиц – членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»:

1. АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» (свидетельство о допуске к работам № 0934.04-2009-9909295196-П-025 от 28 ноября 2012 года);

2. ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» (свидетельство о допуске к работам № 0938.02-2011-7743019043-П-025 от 05 декабря 2012 года).

II. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» следующего юридического лица: ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» (свидетельство о допуске к работам № 0923.02-2011-1103043520-П-025 от 31 октября 2012 года).

I. По первому вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:

1. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» выступила Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как не представлен документ, подтверждающий оплату страховой премии по договору страхования гражданской ответственности № М61681-74-14 от 12 февраля 2014 г. (письмо от страховой компании о том, что страховая премия оплачена в полном объеме и договор вступает в силу в указанные сроки), в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;

2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети», на основании Приказа № 987-ОК/11-14-ПП/ЦРП от 07 августа 2014 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»;

3) АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 72 000 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении АО «Джел Иншаат Тааххют Санаи ве Тиджарет Аноним Ширкети» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0934.04-2009-9909295196-П-025 от 28 ноября 2012 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 03 декабря 2014 года.

2. О приостановлении действия свидетельства о допуске к работам ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» выступила Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам и требований правил саморегулирования, а именно:

1)
ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» не подтвердило соответствие требованиям страхования правил саморегулирования, так как:

- обнаружена возможная опечатка. Необходимо дать разъяснение, почему в разделе «Застрахованные виды работ» Договора (полиса) страхования № 1406ID40R4058 от 19 сентября 2014 г. указан неверный номер свидетельства;

- обнаружена возможная опечатка. Необходимо дать разъяснение, почему в Приложении № 3 с перечнем застрахованных видов работ не указан номер Договора страхования;

- обнаружена возможная опечатка. Необходимо дать разъяснение, почему в подтверждении об оплате страховой премии указано, что Договор страхования № 1406ID40R4058 от 20 сентября 2014 г., а сам Договор № 1406ID40R4058 от 19 сентября 2014 г.;

- не представлена справка о выручке денежных средств организации за последний отчетный период и предыдущий год;

2)
ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» не подтвердило соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске, так как не представлены документы о соблюдении требований к получению не реже чем один раз в пять лет дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), на основании п. 3 ч. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ в отношении: Седунина Р.А.;

3)
ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» не подтвердило соответствие требованиям сертификации правил саморегулирования, так как не представлена копия Сертификата Системы Менеджмента Качества ISO 9001;

4)
ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 12 000 рублей.
На основании имеющихся в деле документов Зам. председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам и требований правил саморегулирования, в соответствии с ч. 1 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 1 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «ТЭА «МОСТ БИЗНЕС КОНСАЛТИНГ» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0938.02-2011-7743019043-П-025 от 05 декабря 2012 года о допуске к работам по подготовке проектной документации до 21 января 2015 года.

II. По второму вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:
О прекращении действия свидетельства о допуске к работам и исключении из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ» ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» выступила Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. и доложила, что в рамках проведенной проверки, на предмет соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, на основании Заключения о результатах проверки и по истечении срока приостановления не представлены в полном объеме документы, в части соблюдения требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, стандартов и правил саморегулирования, а именно:

1) ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» не подтвердило соответствие требованиям о страховании правил саморегулирования, так как срок действия договора страхования гражданской ответственности № 85-000041-45/13 от 06 сентября 2013 г. истек 25 сентября 2014 г., а документы, подтверждающие своевременное продление срока действия договора страхования гражданской ответственности, не представлены, в связи с чем не подтверждено соответствие требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам в части формирования компенсационного фонда, так как взнос в компенсационный фонд является оплаченным в установленном размере при одновременном выполнении требований страхования гражданской ответственности и представлении документов, подтверждающих страхование, на основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ;
2) Не представлены документы согласно Уведомлению № 1 для проведения плановой проверки ООО «СЕВЕРПРОЕКТ», на основании Приказа № 952-ОК/08-14-ПП/ЦРП от «06» мая 2014 г. во исполнение требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального Закона от 01.12.2007 № 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях», а также в соответствии с Правилами контроля в области саморегулирования НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ»;

3) ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» нарушает условия членства в НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ», так как имеется задолженность по членским взносам в размере 122 320 рублей.

На основании имеющихся в деле документов Зам. Председателя Дисциплинарной комиссии Каленик А.Н. рекомендовала Совету Партнерства за несоблюдение ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» требований к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил саморегулирования, выразившихся в несоблюдении требований о предоставлении документов и сведений для проведения проверки, которая в соответствии ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного кодекса РФ осуществляется при приеме в члены, а так же не реже одного раза в год; также за отсутствие сформированного взноса в компенсационный фонд Партнерства, в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ, применить к ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства и исключения из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕНКТ».

На основании изложенного, 

ПОСТАНОВИЛИ (единогласно):

На основании п. 2 ч. 1 ст. 55.4, ч. 2 ст. 55.13 и ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ применить в отношении ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» меру дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельства о допуске к работам № 0923.02-2011-1103043520-П-025 от 31 октября 2012 года по подготовке проектной документации.

В связи с прекращением действия свидетельства о допуске к работам и по этой причине отсутствия свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ по подготовке проектной документации, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства  на основании п. 5 ч. 2 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ и в соответствии с ч. 3 ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ исключить ООО «СЕВЕРПРОЕКТ» из членов НП СРО «ЦЕНТРРЕГИОНПРОЕКТ».

